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Poznan, dnia 04.02.2020 .

SR/XV-270-3(4)-EFK/20

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu

nieograniczonego na sukcesywng dostawe lekéw do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei
w Poznaniu

SR/XV-270-3-EFK/20

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIANF3

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwiefi publicznych
(Dz. U. 2019 poz. 1843) Zamawiajgcy informuje, iz do przedmiotowego postepowania wptynat
wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia. Tym samym Zamawiajgcy
udziela nastepujgcych odpowiedzi na zadanie zapytania:

ZESTAW PYTAN 1:
Dotyczy pakietow

Pytanie 1 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane postaci proponowanych preparatéw — tabletki
na tabletki powlekane lub kapsutki lub drazetki i odwrotnie, fiolki na amputki lub amputko-strzykawki
i odwrotnie?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane wielkosci opakowan (tabletek, amputek,
kilogramow itp.)? Jesli tak to prosimy o podanie w jaki sposob przeliczy¢ iloé¢ opakowan handlowych
ekonomicznym (czy podac petne ilosci opakowar zaokraglone w gére, czy iloé¢ opakowan przeliczyé
do dwdch miejsc po przecinku)?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3 - Prosimy o podanie, w jaki sposob prawidlowo przeliczy¢ ilos¢ opakowan handiowych
w przypadku wystepowania na rynku opakowan posiadajgcych inng ilo$¢ sztuk (tabletek, amputek,
kilogramow itp.), niz umieszczone w SIWZ; a takze w przypadku, gdy wycena innych opakowan lekéw
speiniajacych wiasciwosci terapeutyczne jest korzystniejsza pod wzgledem ekonomicznym (czy podaé
petne ilosci opakowan zaokraglone w gére, czy iloS¢ opakowan przeliczy¢é do dwéch miejsc po
przecinku)?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 — Zwracamy sie z prosbg o okreslenie w jaki sposéb postapi¢ w przypadku zaprzestania lub
braku produkcji danego preparatu. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na podanie ostatniej ceny
i informaciji pod pakietem?

Odpowiedz: W przypadku zakonczenia produkcji preparatu Wykonawca winien w pozycji ,Nazwa
handlowa oferowanego produktu (dawka, posta¢, ilos¢ dawek) i nazwa producenta” wpisa¢ Koniec
produkcji. Jednoczesnie w takim przypadku zobowigzany jest dotgczyé do oferty o$wiadczenie
producenta/podmiotu odpowiedzialnego za preparat, ze zakorczono produkcje danej pozyciji pakietu.
Pozycja ta nie powinna byé wyceniona.

Pytanie 5 — Czy Zamawiajacy dopusci wycene leku za opakowanie a nie za sztuke/ kilogram (Zgodnie
z prawem Farmaceutycznym nie ma mozliwosci zakupu leku w innej formie niz dostepne na rynku
opakowanie handlowe) w pozycjach gdzie w SIWZ wystepujg sztuki lub mg?

Jesli nie, to czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na podanie cen jednostkowych za sztuke, mg, ml etc netto
i brutto z doktadnoscig do 4 miejsc po przecinku?
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Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6 — Czy Zamawiajgcy dopuszcza wyceng preparatéw dostepnych na jednorazowe zezwolenie
MZ.? W sytuacji jesli aktualnie tylko takie jest dostgpne.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza wyceng preparatow dostepnych na jednorazowe zezwolenie
MZ tylko w przypadku pozycji pakietu nr 8. Zamawiajacy oczekuje, ze Wykonawca zabezpieczy
dostepnoéé pozyciji pakietu 8 w trakcie obowigzywania umowy.

Zwracamy sie réwniez z uprzejma prosba o przesunigcie terminu skitadania ofert min. o 7 dni
roboczych ze wzgledu na duza ilos¢ ogtoszonych postepowan

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Niniejszy dokument stanowi integralna czes¢ SIWZ i jest wigzacy dla wszystkich Wykonawcow
ubiecjajacych sie o udzielenie niniejszego zamowienia publicznego.
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